风

细

到

急风暴

# 张克侠将军:

# 在敌营中为革命工作的"特别党员"

新华社石家庄9月16日电(记者 王 民)干净整洁、四通八达的水泥路,宽敞 明亮、设施齐备的村两室, 畜禽养殖、金 丝小枣深加工成为支柱产业, 这里便是张 克侠将军的故乡——河北献县侯陵屯村。 当地百姓现在还常常谈论张克侠将军的英 雄事迹

张克侠, 原名张树棠, 1900年出生, 少时就读于北京汇文小学、汇文中学。1923 年在保定陆军军官学校毕业,加入西北军。 1927年到苏联莫斯科中山大学学习。1929年 加入中国共产党,成为周恩来直接领导下的 "特别党员",开始了长期地下工作的革命生 涯。张克侠牢记党的嘱咐,直到1950年,才 公开自己的共产党员身份。

1937年七七事变前夕, 张克侠任国民

党第二十九军副参谋长,参加了卢沟桥抗 战。他在得到日军不战而入的重要情报 后,及时通知刘清扬、张友渔等共产党 员, 使万余名革命志士、抗日骨干得到安

抗日战争期间, 张克侠任国民党第五 十九军参谋长、三十三集团军参谋长、副 司令等职, 转战山东、河南、湖北等地, 对当地的抗日救亡运动和抗日军队给予大 量支持,对团结抗战起到很大作用。此 外, 他利用自己的身份, 为贯彻执行共产 党团结抗日、一致对外的方针, 在国民党 二十九军各派系之间做了大量弥合工作, 并尽力创造条件, 直接和间接支持掩护地

抗日战争胜利后, 张克侠任第三绥靖

区副司令, 其间他积极参与对国民党将领 的策反工作,在国民党上层人物中开展反 内战、反独裁活动, 揭露国民党反动派破 坏和平、发动内战的阴谋, 1945年策动郝 鹏举起义成功。

1948年淮海战役中、张克侠克服层层 艰险,摆脱敌人的严密监视,与何基沣一 起,在贾汪、台儿庄防地率领三个半师、 两万三千余名官兵起义。此次起义, 使淮 海地区东线的国民党军防线出现了一个大 缺口, 使解放军得以乘虚而入, 直捣徐 州,加速了淮海战役的进程,受到了毛主 席、朱总司令的嘉勉。

张克侠起义之后, 任解 放军第三十三军军长兼上海 淞沪警备区参谋长,参加了 渡江战役和上海战役,1955 年被授予一级解放勋章。新 中国成立后张克体曾任林业 部副部长、中国林业科学研 究院院长, 当选为第四届全 国人民代表大会代表、政协 第五届全国委员会常务委 员。1984年7月, 因病在北京 逝世,享年84岁。

侯陵屯村民张继伦说, 张克侠将军在世时,一直关注侯陵屯村的 发展, 挂念着村里的乡亲们。为了改善村 里的生产条件 他指资为村里购买了6台拖 拉机, 大大提高了劳动生产效率和全村粮 食产量。他这种爱家乡、作贡献、报效国 家的精神也一直激励着我们,不断把侯陵 屯村建设得更美好。

村党支部书记邢墨森说,张克侠将军生 在我们村,长在我们村,他逝世后,没有坟 墓,而是让后代把他的骨灰撒在村的北洼, 完成了他"生于斯,长于斯,归于斯"的愿望。 他护佑国家、民族,我们永远也忘不了他。

### 为了民族复兴·英雄烈士谱

供給這個:常规健療体給(团体、个人),职业健康体益(上的前、在的期间、期份时),会放射从业人员供给。但能电话,5564-3336766 船镇活圈,公共15所卫生船部,职业卫生船领,及射职业卫生船领,及射职业卫生船领,各员(药员)船领、医学船船舱等。电话:0564-333986



9月15日,人们在 田野里表演舞蹈《在 希望的田野上》。

金秋时节,云南 省寻甸回族彝族自治 县在七星镇鲁古村举 行庆祝丰收活动。 新华社发

### 霍山县、霍邱县 相关当事人受到责任追究

(上接一版)

霍山县财政局责成两名当事人 作出深刻书面检查,在财政系统内讲 行书面通报,分别扣除两名当事人3 个月效能奖,取消其年度评先评优资

霍山县林业局责成当事人作出 书面检查,并在组织生活会上作对照 检查,由局分管领导对其进行严肃批 评教育,在林业系统内部诵报批评, 扣除3个月日常管理效能奖。

霍山县城管局要求当事人作出 深刻书面检讨, 责成劲旅公司将其召

霍山县环保分局责成分管领导 对当事人开展批评教育,谈心谈话, 责成其写出检查报告,扣除3个月效 能奖,并在全局开展办公环境大检 查,开展纪律大检查。

霍山县公共资源交易中心责成 当事人作出深刻检讨,在中心干部大 会上对其予以通报批评,取消其年度 评先评优资格。

霍山县畜牧兽医局责成当事人作 出书面检查,扣除3个月效能奖,取消其 年度评先评优资格,在全局通报批评。

霍山县住建局给予两名当事人 通报批评, 责成其在干部职工会上公 开检讨,分别扣除季度月效能奖,取 消其年度评先评优资格。

霍山县公安局责成当事人作出 深刻检讨并扣除其3个月效能奖。

霍邱县也第一时间就本栏目报 道问题进行了核实处理。霍邱县淠河 淮河经济带和美丽乡村建设中心党 组给予当事人提醒谈话, 责成其作出 书面深刻检查,并在中心全体人员会 上作口头检查,取消其当年度评先评

霍邱县司法局党组责成两名当 事人作出书面深刻检查,取消其当年 度评先评优资格,并给予提醒谈话、 批评教育,在系统内通报。

霍邱县自然资源和规划局党组 对当事人进行约谈, 责成其作出书面 深刻检查,扣除其当月绩效工资814 元,在系统内通报。

霍邱县发改委党组责成当事人 作出书面检查,给予其提醒谈话,取 消其当年度评先评优资格,扣除其当 年度目标管理考核奖励500元。

霍邱县花园镇党委给予镇分管 负责人提醒谈话,给予镇综治中心主 任警示谈话,并责成其作出书面深刻 检查:给予当日值班人员诫勉谈话, 并责成其作出书面深刻检查,给予3 名同志全镇通报。

霍邱县市场监督管理局党组责 成花园市场监督管理所作出书面检 查,取消该所当年度评优评先资格。 责成该所所长和当日值班人员3名同 志分别作出书面深刻检查,并给予3 名同志提醒谈话;扣除该所所长半个 月考核奖,扣除当日值班人员两名同 志1个月考核奖并取消其当年度评先 评优资格

霍邱县彭塔乡党委责成当事人 作出书面深刻检查,给予其提醒谈 话,取消其当年度评先评优资格,在 乡党委会上通报。

### 铸就坚不可摧的护民之盾

(上接一版)

#### 融合发展有效拓宽

近年来,我市坚持人防疏散体系建设与城市 发展、城乡统筹相融合,可实现战备效益、社会效 益、经济效益和生态效益的有机统一。

坚持人防工程与公共服务相融合,构建便民 服务平台。充分发挥人防工程的公共服务功能,积 极开发利用人防工程资源,深入拓展人防服务的 领域和内容。全市人防工程运用于创新创业、市民 停车、商贸仓储、休闲纳凉、应急避难、宣传教育的 各个领域, 为发展城市经济、方便群众生活和防灾 救灾发挥了应有作用。

坚持人防建设与城市建设相融合,打造护民利 民之城。积极推动规划融合,抓实规划创新,实现了 地下人防规划与城市规划的"两规合一",目前该规 划已经完成专家评审,正在报市政府审批。推动了 人防建设由被动"结建"向规划引领、统筹开发、综 合利用转变。积极推动城区融合,以城市中心区、人 口稠密区、商业繁华区和重要经济目标区域为重 点,依法配套人防设施,致力形成布局合理、成片连 网、功能齐全、互通互联的城市地下空间。

坚持人防建设与市场经营相融合,深化人防 建设市场化改革。充分发挥人防行业优势和政策 优势,找准人防建设与市场的结合点,在明确产权 权属的前提下,积极探索使用权和经营权市场化 经营,实现人防建设的良性循环。通过招商引资途 径,引进社会资金,在城区繁华地段解放中路建设 了首个人防地下商业街,填补了我市自撤地建市 以来公共人防工程为"零"的空白。

#### 应急支援不断增强

每年9月18日,防空警报声都会在我市城市上 空响起。身处和平盛世,警醒居安思危。当战争打 响,灾难来临,如何对人民群众进行紧急疏散?建 立指挥可靠、方案完善、设施配套、措施得力、平战 结合的人防综合防护体系,正是各级人民政府为 应对战争以及重大灾害可能对人民生命财产安全 带来严重威胁时,探索研究的重要课题。

我市持续完善疏散基地功能充分利用城市公 园、中心广场,建设了防空防灾功能兼备的应急避 难场所10处,完成了悠然蓝溪人防疏散基地(地 域)和西海生态园应急疏散基地指挥场所建设任 名。在全面完成市137个乡、镇、街道、开发区县层 人防工作站挂牌启动后,重点突出全市91个社区 人防规范化建设工作,做到社区人防组织、制度、 场所、器材、预案、宣传实现"六到位",社区人防 规范化建设实现全覆盖。

2018年,在霍山县召开了全市基层人防规范 化建设现场会,为推进基层人防规范建设树立了 新标杆、提出了新目标、指引了新方向。

人防训练演练持续开展,防空防灾宣传持续 深入。2018年,牵头组织了全省"皖中片"轮转训 练,市、县两级人防指挥部带部分专业力量、人防 志愿者,依托现有人防通信装备器材,在市、县、区 3个抢险救援点、1个疏散场所、1个重要经济目标 单位同步开展了"皖盾六安-2018A"消除自然灾 害后果人防综合演练。演练场面紧张有序,推进有 条不紊,组织安排紧凑,动作衔接自然,充分展示 了六安市人防指挥部的高效指挥和组织能力,得 到省市领导的高度肯定。今年4月,组织市、县两 级人防系统38人、8辆机动指挥车、40多台装备、 卦河南省信阳市开展跨区综合训练,首次实现了 以卫星通信为链路跨区域跨部门的三方音视频互

一路艰辛,一路收获,艰难困苦,玉汝于成。据 市人民防空办公室(民防局)副主任(副局长)黄源 介绍, 六安市人防办在发展的征途上, 咬定青山不 放松,风雨无阻、砥砺奋进,以愈战愈勇的顽强意 志,探索出一条适合自身发展的路径。放眼未来, 市人防办守望蓝天、保护大地的初心使命始终不 改,推动人防稳步发展的脚步不停、方向不变、道 路不偏、力度不减,切实肩负起历史和时代赋予的 重任,奋力谱写新时代六安人防工作的壮美篇章。

1956年起,由于社会主义改造的 急促完成,一些社会矛盾突出起来。 中共中央和毛泽东指出要警惕和防止 干部特殊化, 酝酿开展全党整风。

1957年2月,毛泽东发表了《关于 正确处理人民内部矛盾的问题》的重 要讲话, 明确提出必须正确区分和处 理社会主义社会两类不同性质的矛 盾, 把正确处理人民内部矛盾作为国 家政治生活的主题。毛泽东的讲话为 全党整风作了思想发动。

4月27日,中共中央发布《关于整 风运动的指示》,决定在全党进行一 次以正确处理人民内部矛盾为主题, 以反对官僚主义、宗派主义和主观主 义为内容的整风运动。广大群众、党 外人士和党员积极响应号召, 对党和 政府的工作以及党政干部的思想作风 提出了大量有益的批评和建议。

但在整风过程中, 有极少数资产 阶级右派分子乘机鼓吹所谓"大鸣大 放",向党和新生的社会主义制度发 动进攻, 妄图取代共产党的领导。这 种情况引起党的警惕。 5月中旬毛泽东 写出《事情正在起变化》一文, 标志 着中共中央的指导思想开始发生变 化。全国规模的疾风暴雨式的反右派 斗争猛烈地开展起来,直到1958年夏 基本结束。

由于当时党对阶级斗争的形势作 了过分严重的估计和判断, 导致反右 派斗争严重扩大化,把一大批人错划 为"右派分子",误伤了许多好同

志、好干部和同党长期合作的朋友。许多同志和朋友因而受 了长期的委屈、压制和不幸,不能在社会主义建设事业中发 挥应有的作用。这不但是他们个人的损失, 也是整个国家和 党的事业的损失。

中共十一届三中全会以来,经过全面拨乱反正,被错划 的"右派分子"都得到了改正。(新华社北京9月16日电)



## 长江委启动长江防御洪水|\/级响应

新华社武汉9月16日电(记者 李思远)针对长江流域即 将出现的连续性降雨过程,并鉴于当前长江上游和汉江上游 洪水防御形势,水利部长江水利委员会15日启动了长江防御 洪水 №级应急响应,要求相关省市密切关注水雨情变化,切 实做好各项洪水防御工作。

根据水文气象预测,未来一周,受副热带高压外围暖湿 气流和中高纬大槽底部小股冷空气的影响,长江上游和汉江 上游有持续性降雨过程。16日至18日, 汉江上游有中到大 雨;19日至20日,雨带南压,长江上游干流和金沙江中下游 有中雨,局部地区大雨。21日至22日,降雨减弱。

受强降雨影响,三峡水库将会有一次30000立方米每秒 以上的入库洪水过程, 汉江丹江口水库将会出现10000立方米 每秒以上的入库洪水过程。

对此,长江委下发调度令,将三峡水库16日日均出库流 量增加至16000立方米每秒,17日起日均出库流量增加至 20000 立方米每秒: 将丹江口水库向汉江中下游下泄流量于 15日14时加大至2600立方米每秒,15日18时加大至4200立方 米每秒, 后期将根据上游来水进一步加大下泄流量。

## 谨防利用"扫描二维码"实施诈骗

新华社南京9月16日电(记者 沈汝发)在生活中、越来 越多的人成了"扫码一族",但二维码在给生活带来便利的 时候,也成了行骗者用以掩护的诈骗手段。南京警方提醒, 目前,利用二维码盗刷消费者钱财,已成为一种新的犯罪途

据南京警方介绍,吴女士报警称上网时收到嫌疑人冒充 其好友发来的微信,对方以微信被限额无法支付为由骗其转 账,扫描对方提供的微信二维码向对方转账1000元,后发现 被骗。叶女士报警称对方以刷单赚钱为由骗取其信任, 后叶 女士用支付宝余额扫对方提供的二维码付款共计损失4549 元。顾先生报警称通过购物刷单返利微信扫描二维码的方式 被骗取人民币6399元。

警方提醒, 这类诈骗利用受害人群体普遍都有贪图小利 的心理实施诈骗。一定要慎重甄别网络虚拟身份, 切不可相 信来路不明的二维码,填写账号、密码时,一定要验明对方 身份真假, 谨防受骗。一旦发现钱款被转走, 不要慌张, 及 时报警。从目前来看,很多情况下钱款并不能直接转给其他 人, 而是会先被转入诈骗分子预先在互联网金融平台上开设 的理财账户, 如果处理及时, 还是有追回的可能。

第一条 为了提高党内法规执行力,推动 党内法规全面深入实施,根据《中国共产党党 内法规制定条例》,制定本规定。

第二条 各级党组织和全体党员负有遵守 党内法规、维护党内法规权威的义务。各级党 组织和党员领导干部必须增强"四个意识"。 坚定"四个自信"、做到"两个维护",牢固 树立执规是本职、执规不力是失职的理念, 切 实担负起执行党内法规的政治责任。

第三条 在党中央集中统一领导下,建立 健全党委统一领导、党委办公厅(室)统筹协 调、主管部门牵头负责、相关单位协助配合、 党的纪律检查机关严格监督的执规责任制,统 分结合、各司其职, 一级抓一级、层层抓落 实。

第四条 地方各级党委对本地区党内法规 执行工作负主体责任,应当坚决贯彻党中央决 策部署以及上级党组织决定, 带头严格执行党 内法规, 并领导、组织、推进本地区党内法规 执行工作, 支持和监督本地区党组织和党员领 导干部履行执规责任。

第五条 党委办公厅(室)负责统筹协调 本地区党内法规执行工作,推动党委关于党内 法规执行部署安排的贯彻落实。

第六条 党委职能部门、办事机构、派出 机关、直属事业单位等,对主要规定其职权职 责的党内法规, 负有牵头执行的责任, 并组 织、协调、督促、指导有关党组织和党员领导 干部执行有关党内法规。

# 中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)

(2019年8月30日中共中央政治局会议审议批准 2019年9月3日中共中央发布)

其他相关单位应当按照党内法规规定各司 其职、各尽其责, 协助配合牵头部门共同执行

第七条 党组(党委)对本单位(本系 统)执行有关党内法规负主体责任,领导、组 织、推进本单位(本系统)党内法规执行工

第八条 街道、乡镇党的基层委员会和 村、社区党组织,国有企业党委,实行党委领 导下的行政领导人负责制的事业单位党组织, 对本地区本单位执行有关党内法规负主体责 任, 领导、组织、推进本地区本单位党内法规

其他单位中党的基层组织按照规定推动有 关党内法规在本单位的执行。

第九条 党员领导干部应当敢于担当、勇 于负责,以上率下、以身作则,带头学习宣传 党内法规, 带头严格执行党内法规。

党委(党组)书记应当认真履行本地区本 单位党内法规执行第一责任人职责, 分管党内 法规工作的班子成员承担党内法规执行直接责

任, 其他班子成员按照"一岗双责"要求抓好 分管领域党内法规执行工作。

第十条 党的纪律检查机关应当带头严格 执行党内法规, 并对其他党组织和党员领导干 部履行执规责任进行监督检查, 切实维护党章 和其他党内法规。

第十一条 执行党内法规应当遵循下列基

(一)担当作为,恪尽职守,不得不作 为、乱作为;

(二)严格执规,令行禁止,不得打折 扣、搞变通; (三)公正执规,坚持党内法规面前人人

平等,不得搞特殊、开后门: (四)规范执规,按照规定的主体、权 限、程序等执行党内法规。

第十二条 党委(党组)每年至少召开1次 会议专题研究党内法规执行工作,将党内法规 纳入理论学习中心组学习和干部教育培训的重 要内容。

牵头执行部门应当将党内法规宣传教育作

为履行执规责任的重要方面,加大党内法规宣 传教育力度。

第十三条 各级党组织应当采取有效措 施,增强党员干部的执规意识,提高执规能 力,严格执规标准,规范执规程序,提升执规

第十四条 上级党组织应当加强对下级党 组织和党员领导干部履行执规责任情况的监 督,对重要党内法规的执行情况进行督导检 查,对发现的普遍性问题在一定范围内通报。 各级党组织应当重视发挥党员、群众和新闻媒 体等在监督执规责任履行中的积极作用,推动 形成执规工作合力。

党组织和党员领导干部履行执规责任情 况,应当纳入领导班子和领导干部考核内容, 可以与党风廉政建设责任制、党建工作、法治 建设等考核相结合。

第十五条 党内法规制定机关可以视情对 党内法规执行情况、实施效果开展评估, 督促 党组织和党员领导干部履行执规责任, 推动党 内法规实施。

开展党内法规实施评估工作应当制定年度 计划。应当列入实施评估范围的党内法规主 要包括:上位党内法规和规范性文件作出新 规定、提出新要求的;相关法律法规作出新 规定的: 规范和调整事项发生较大变化的: 执行过程中遇到较大困难、意见反映较多 的; 试行期满或者没有规定试行期但试行超 过5年的。

法规或者其中的若干条款开展专项评估, 也可 以对相关联的若干部党内法规开展一揽子评 估。实施评估结束后应当形成评估报告。

根据工作需要,实施评估可以对1部党内

第十六条 党组织和党员领导干部有下列 情形之一的, 应当依规依纪追究责任, 涉嫌违 法犯罪的,按照有关法律规定处理:

(一) 不贯彻执行党中央关于党内法规执 行的决策部署以及上级党组织有关决定;

(二)履行领导、统筹、牵头、配合、监 督等执规责任不力:

(三)执行党内法规打折扣、搞变通或者 选择性执行;

(四)本地区本单位在执规中出现重大问 题或者造成严重后果:

(五)其他应当追究责任的情形。

第十七条 中央军事委员会可以根据本规 定,制定军队党内法规执行责任制规定。

第十八条 本规定由中央办公厅负责解

第十九条 本规定自2019年10月1日起施行。